

Звіт за результатами публічного громадського обговорення
проєкту звіту щодо підвищення інституційної спроможності Бюро
економічної безпеки України

30 червня 2023 року Бюро економічної безпеки України було розміщено на офіційному веб-сайті БЕБ України за посиланням: «Для громадськості»/ «Консультації з громадськістю»/ «Електронні консультації» повідомлення про проведення публічного обговорення проєкту звіту щодо підвищення інституційної спроможності Бюро економічної безпеки України.

У повідомленні про оприлюднення було зазначено, що Бюро економічної безпеки України приймає зауваження та пропозиції з метою оцінки та вивчення думки громадськості протягом 15 календарних днів з дня оприлюднення цього повідомлення.

З метою отримання пропозицій щодо врахування досвіду провідних держав – членів Європейського Союзу проєкт звіту був надісланий до Консультативної місії Європейського Союзу в Україні.

За одержаною інформацією, КМЄС:

- поділяє думку про те, що нестабільне соціально-економічне середовище, спричинене військовим конфліктом, є визначальним фактором у розбудові інституційної спроможності БЕБ та погоджується з тим, що недостатнє фінансування негативно впливає на зусилля розбудови нової аналітичної та правоохоронної служби України;

- підкреслює важливість розвитку відносин БЕБ з іншими ключовими гравцями сектору безпеки України та пропонує зробити це одним із пріоритетів, коли мова йде про розбудову потенціалу БЕБ;

- пропонує БЕБ розробити інституційну систему управління людськими ресурсами (HRM), стратегію розбудови потенціалу /дорожню карту з управління людськими ресурсами (HRM), яка б охоплювала поточні критичні питання, сфери для вдосконалення та подальші кроки.

31 липня 2023 року відбулась робоча зустріч з експертного обговорення проєкту звіту щодо підвищення інституційної спроможності Бюро економічної безпеки України, та наданих рекомендацій. Під час зустрічі представники БЕБ та КМЄС обговорили цифровізацію аналітичної роботи, механізми розслідування економічних злочинів, з врахуванням міжнародних стандартів, та шляхи підвищення інституційної спроможності БЕБ.

Всі пропозиції, висловлені КМЄС під час робочої наради взяті в роботу, та будуть враховані під час розроблення законодавчих та нормативно-правових актів щодо підвищення інституційної спроможності Бюро економічної безпеки України.

Інші зауваження і пропозиції до проєкту звіту щодо підвищення інституційної спроможності Бюро економічної безпеки України у визначений термін не надходили.
